

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 13.11.2023 Numéro de publication: HR02-1005883682

## Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Dover Switzerland Participations GmbH, Oberglatt, nouveau Lancy

Dover Switzerland Participations GmbH (Dover Switzerland Participations Sàrl) (Dover Switzerland Participations LLC) Esplanade de Pont-Rouge 4 1212 Grand-Lancy

Jusqu'ici

Dover Switzerland Participations GmbH, précédemment à Oberglatt, CHE-382.765.984 (FOSC du 19.01.2022, p. 0/1005384105). Nouveau siège: Lancy, Esplanade de Pont-Rouge 4, 1212 Grand-Lancy. Nouvelle raison sociale: Dover Switzerland Participations GmbH [Dover Switzerland Participations Sàrl] [Dover Switzerland Participations LLC]. Nouveau but: de détenir des participations dans autres entreprises. La société peut créer des succursales et des filiales en Suisse et à l'étranger. La société peut accorder des prêts ou d'autres financements à des tiers, y compris des sociétés dans lesquelles elle a une participation directe ou indirecte, ainsi qu'à des associés directs ou indirects de la société ou à des sociétés dans lesquelles ces associés directs ou indirects de la société détiennent une participation directe ou indirecte, accorder des prêts ou d'autres financements, conclure des contrats de cash pooling avec ces tiers et constituer des sûretés de toutes sortes et des garanties pour leurs engagements, dans tous les cas contre rémunération ou non et même si ces opérations sont dans l'intérêt exclusif des tiers. La société peut acquérir, détenir, gérer, grever, réaliser et aliéner des biens immobiliers, des participations, des instruments financiers, des droits de propriété intellectuelle et des participations en Suisse et à l'étranger. La société peut exercer toute activité directement ou indirectement liée aux buts précités. Nouveaux Statuts du 08.11.2021. Les pouvoirs de Fisson Valérie Yvonne sont radiés. Le gérant Maag Urs Hans n'est plus président. Nouvelle gérante: Ökrös Réka, de Hongrie, à Genève, présidente, avec signature individuelle.

Registre journalier no 20849 du 08.11.2023

Précédente publication dans la FOSC: no 13, Date: 19.01.2022 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Genève